

习近平同俄罗斯总统普京举行会谈

新华社莫斯科3月21日电 当地时间3月21日下午,国家主席习近平在莫斯科克里姆林宫同俄罗斯总统普京举行会谈。两国元首就中俄关系及共同关心的重大国际和地区问题进行了真挚友好、富有成果的会谈,达成许多新的重要共识。双方一致同意,本着睦邻友好、合作共赢原则推进各领域交流合作,深化新时代全面战略协作伙伴关系。

3月的莫斯科,天朗气清。习近平乘车抵达克里姆林宫时,克里姆林宫迎宾马队列队欢迎,克里姆林宫司令在下车处迎接。

普京在乔治大厅为习近平举行隆重欢迎仪式。在雄壮激昂的迎宾乐曲中,习近平和普京分别从乔治大厅两侧沿红地毯阔步走入大厅中央。两国元首紧紧握手,合影留念。军乐团奏中俄两国国歌。

两国元首先后举行小范围、大范围会谈。

习近平指出,中俄互为彼此最大邻国,同俄罗斯巩固和发展长期睦邻友好关系,符合历史逻辑,是中方的战略抉择,不会因一时一事而改变。自我10年前首次对俄进行国事访问以来,中俄双方相互尊重、相互信任、互利互惠,两国关系历久弥坚,呈现更加全面、更加务实、更具战略性的特点。此次访问,我们车队途经之处,很多俄

罗斯民众自发挥手致意,让我深切感到中俄关系具有深厚民意基础。不管国际风云如何变幻,中方将继续致力于推进中俄新时代全面战略协作伙伴关系。我此次对俄罗斯的国事访问是友谊之旅、合作之旅、和平之旅。中方愿同俄方一道,继续开来,丰富中俄新时代全面战略协作伙伴关系内涵,为两国人民创造更多福祉,为促进人类进步事业作出更大贡献。

习近平指出,当前,百年变局加速演进,国际力量对比深刻演变。作为联合国安理会常任理事国和世界主要大国,中俄责无旁贷,应该共同努力,引导和推动全球治理朝着符合国际社会期待的方向前进,推动构建人类命运共同体。双方要在涉及彼此核心利益问题上相互支持,共同抵制外部势力干涉内政。要加强在国际事务特别是联合国、上海合作组织、金砖国家合作机制等多边框架内的沟通协调,践行真正的多边主义,反对霸权主义和强权政治,促进全球疫后经济复苏,推动多极化趋势发展,推动全球治理体系变革完善。

两国元首听取了中两国有关部门负责人关于各领域合作情况汇报。

习近平指出,在双方共同努力下,两国政治互信、利益交融、民心相通不断深化,经贸、投资、能源、人文、地方等领域合作持续推进,合作领域不断

扩大,共识进一步加强。今年是中国全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年,我们将加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,全面推进中国式现代化。中俄合作潜力和空间很大,具有战略性、可靠性、稳定性。双方要加强统筹协调,扩大能源、资源、机电产品等传统贸易,持续增强产业链供应链韧性,拓展信息技术、数字经济、农业、服务贸易等领域合作。要加大创新领域合作力度,畅通跨境物流运输。要夯实人文交流基础,推动友好省州、友城扩大交流,继续办好中俄体育交流年,为促进两国人员往来创造便利条件。

普京表示,俄方再次对习近平主席当选连任中国国家主席、中国新一届政府组成表示热烈祝贺。当前,俄中关系发展非常好,两国各领域合作取得长足进展,政府、立法机构以及各层级、各领域交流合作十分活跃,在新冠疫情等复杂外部环境下,俄中双边贸易实现逆势增长。希望双方充分发挥两国既有交流渠道作用,推动两国经贸、投资、能源、航天、跨境交通物流等领域务实合作取得新进展,体育、旅游、地方等人文交流达到新水平。俄方坚定支持中方在涉台、涉港、涉疆等问题上维护自身正当利益。祝贺中方成功推动沙特和伊朗北京对话取得历史性成果,这充分彰显了中国

作为全球大国的重要地位和积极影响。俄方赞赏中方始终在国际事务中秉持客观公正立场,支持中方提出的全球安全倡议、全球发展倡议、全球文明倡议,愿同中方进一步密切国际合作。

两国元首认为,此访期间双方交流深入,内容丰富全面,为俄中新时代全面战略协作伙伴关系发展注入新动力。

两国元首责成两国相关部门按照两国元首达成的共识,加强沟通,密切配合,推动两国务实合作得到新的大发展,助力两国各自发展振兴。

两国元首同意继续通过各种方式保持密切沟通,共同引领中俄关系行稳致远。

会谈后,两国元首共同签署了《中华人民共和国和俄罗斯联邦关于深化新时代全面战略协作伙伴关系的联合声明》《中华人民共和国主席和俄罗斯联邦总统关于2030年前中俄经济合作重点方向发展规划的联合声明》。

访问期间,双方还签署了农业、林业、基础科研、市场监管、媒体等领域多项双边合作文件。

两国元首还共同会见了记者。

当晚,普京在克里姆林宫为习近平举行了隆重欢迎宴会。

蔡奇、王毅、秦刚,以及俄罗斯联邦政府领导人出席上述活动。

习近平结束对俄罗斯联邦国事访问回到北京

新华社北京3月22日电 3月22日晚,国家主席习近平在结束对俄罗斯联邦国事访问后回到北京。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局委员、中央

外事工作委员会办公室主任王毅,国务委员兼外交部部长秦刚等陪同人员同机抵达。

离开莫斯科时,俄罗斯副总理切尔内申科等政府高级官员到机场送行并举行隆重送行仪式。

助力提升城乡融合共同富裕统计监测能力

(上接第二版)完善创新体制,准确把握推进统计改革的系统性、整体性、协同性,不断提高统计服务水平和质量,推动统计现代化改革向纵深发展,为稳定宏观经济大盘和经济社会发展提供更高水平的统计支撑。”

人员配备、信息化建设等方面加大帮扶力度。充分发挥统计基层关键作用,稳步推行企业电子统计台账,进一步提升统计基础工作规范化水平,不断夯实统计工作根基。

强化统计队伍培养。支持许昌市统计局选派人员到省统计局以干代训,培养提升专业能力和综合素质,帮助建设专业化的统计人才队伍。

《意见》还指出,省统计局有关单位要研究制定本专业、本单位支持许昌统计工作更好发展的具体措施,在工作中积极给予指导和帮助。许昌市统计局要加强组织领导,制定实施措施,明确工作责任,完善工作机制,调动各方面的积极性和主动性,加强与省统计局的沟通衔接,全面完成各项工作任务。

“我们将按照省统计局工作要求,认真落实市委、市政府重要部署,进一步增强做好新形势下统计工作的责任感,与时俱进完善统计体制、统计制度、调查方法、监督机制,坚决守住统计数据质量生命线,为高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区提供统计坚实保障,作出统计积极贡献。”郭圣琦表示。

切实加强统计能力建设

强化统计业务指导、基层建设基础和统计队伍培养,助力全面完成各项工作

统计能力建设事关构建推动高质量发展的统计体系。为进一步加强统计能力建设,《意见》提出——

强化统计业务指导。加强对许昌统计工作的业务指导,以第五次经济普查为契机,在师资培训、业务指导等方面给予支持,提高普查质量和水平,真实反映许昌市第二产业和第三产业的发展规模,为科学制定中长期发展规划,实现城乡深度融合提供更加有力的统计支撑。

强化基层建设基础。支持许昌市统计局持续推进统计基层基础建设,在

不慎将收据丢失,现声明作废。由此产生的一切纠纷与法律责任由本人承担,与许昌金鹏置业有限公司无关,特此声明!

●车牌号为豫KT5888的营运证丢失,营运证号为411082002402,车主名称为长葛市阳光汽车运输公司,现登报声明作废。

●河南省许昌监狱赵全德的警官证(证号:4132286)丢失,声明作废。

●张陌宸(男,出生时间:2016年2月14日06时06分)的出生医学证明(出生证编号:P411762273)丢失,声明作废。

票日期2018年11月6日。收据金额106627元,收据编号0033974,房号15-1-1701;开票日期2018年11月22日)遗失,特此声明作废。

●尤鑫钰购买河南长泰置业有限公司北海之滨北苑5号楼18层中西户房屋的收款收据(收据号0003488,金额230035元,开具日期2018年12月12日)、车位款收据(收据号0001926,金额86000元,开具日期2018年10月12日)丢失,现登报声明作废。

●禹州市浅井镇董庄小学食品经营许可证(许可证编号JY34110810035456)丢失,现登报声明

作废。

●刘赛胜身份证号:411023200510255010 将许昌鼎源置业有限公司开具的收据遗失(收据名称:全款收据;金额:600559元;编号:2754039;日期2021年4月14日)声明作废。由此产生的一切后果与许昌鼎源置业有限公司无关。

●范彩云(身份证号码:411023197005080547)购买许昌金鹏置业有限公司东湖一品名居10号楼东起一单2002号房于2021年1月6日所交首付款收据(收据号:0004941,金额:179338元)。因本人

声明

●庄国英将许昌帝景置业有限公司开具的恒大绿洲19号楼113号购房收据(收据号:6016288,金额:336784元)丢失,声明作废。

●张蒙酒(身份证号:410426199212037028)购买襄城县瑞贝卡房地产开发有限公司新天下15-1-1701号房收款收据(收据名称:预收房款收据;收据金额100000元;收据编号0043322,房号15-1-1701,开

中国联通 China Unicom 联通智家

换联通千兆好网 享全家幸福满格

联通智家 幸福满格

- 家庭权益 欢笑满格
- 超级WiFi 幸福满格
- 联通看家 关爱满格
- 旺铺礼包 财运满格

广告 本广告仅是邀约邀请,详询许昌联通各营业网点。 扫码下载中国联通APP

节约用水 人人有责

中宣部宣教局 中国文明网